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括号路径（bracket）

【题目描述】

给定一张 n 个点 2m 条边的有向图，图中的每条边上都有一个标记，代表一个左

括号或者右括号。共有 k 种不同的括号类型，即图中可能有 2k 种不同的标记。点、边、

括号种类均从 1 开始编号。
图中的每条边都会和另一条边成对出现。更具体地，若图中存在一条标有第 w 种括

号的左括号的边 (u, v) ，则图中一定存在一条标有第 w 种括号的右括号的边 (v, u)。同

样地，图中每条标有右括号的边将对应着一条反方向的标有同类型左括号的边。

现在请你求出，图中共有多少个点对 (x, y)（1 ≤ x < y ≤ n）满足：图中存在一条

从 x 出发到达 y 的路径，且按经过顺序将路径各条边上的标记拼接得到的字符串是一

个合法的括号序列。

【输入格式】

从文件 bracket.in 中读入数据。
第一行三个整数 n,m, k，分别表示图中的点数，边对数和括号类型数。

接下来 m 行，每行三个整数 u, v, w，表示一条从 u 到 v 的有向边，其标记为第 w

种括号的左括号；以及一条从 v 到 u 的有向边，其标记为第 w 种括号的右括号。

输入给出的图中，任意两个不同的顶点间可以有多条有向边相连，但图中不存在连

向自身的有向边，即 u ̸= v。

【输出格式】

输出到文件 bracket.out 中。
输出仅一行一个整数，表示满足条件的点对数量。

【样例 1 输入】

1 4 5 1
2 4 3 1
3 4 1 1
4 4 2 1
5 1 3 1
6 2 1 1
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【样例 1 输出】

1 3

【样例 1 解释】

符合条件的点对及其对应的路径为：

(1, 2)：1 → 3 → 4 → 1 → 2。

(1, 4)：1 → 3 → 4。

(2, 4)：2 → 1 → 4。

【样例 2 输入】

1 6 8 2
2 6 1 2
3 3 5 1
4 1 2 2
5 5 1 2
6 3 6 2
7 4 3 1
8 6 2 2
9 3 2 1

【样例 2 输出】

1 10

【样例 3】

见选手目录下的 bracket/bracket3.in 与 bracket/bracket3.ans。

【样例 4】

见选手目录下的 bracket/bracket4.in 与 bracket/bracket4.ans。

【测试点约束】

对于所有测试点：1 ≤ n ≤ 3× 105，1 ≤ m ≤ 6× 105，1 ≤ k, u, v ≤ n，1 ≤ w ≤ k。

每个测试点的具体限制见下表：
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测试点编号 n = m ≤ k ≤ 特殊限制

1 ∼ 4 4 5
2

无5 ∼ 8 8 10

9 ∼ 12
3000

6000 1

13 ∼ 16
n− 1

n
不存在仅由带左括号标记的边构成的环

17 ∼ 20
3× 105

21 ∼ 25 6× 105 无

第 4 页 共 9 页


	 括号路径（bracket） 
	题目描述
	输入格式
	输出格式
	样例1输入
	样例1输出
	样例1解释
	样例2输入
	样例2输出
	样例3
	样例4
	测试点约束


